3apgauun gns 3anucu B |.|.|K011y UHTENTNEKTYaJIbHOIo aHasin3a 3KCnepumMmeHTa/ilbHbIX AaHHbIX

3apaua 1. CoTpyaHUK BE3ET 06pasupbl B LLEHTP KOJI/IEKTMBHOIO MO/Ib30BaHMs. CKOPOCTb €ro MalluuHbI
noctosiHHa = 70 km/u. O6paTHO OH efeT TeM Xe NyTéMm ¢ 60/bLUel CKOPOCTbI0. Kakyto CKOpOCTb Ha
06paTHOM MYTU HY)XHO Pa3BUTb MaLLMHE, YTOObI CpeaHss CKOPOCTb 3a BECb NyTb TyAa-06paTHo cTana
140 km/u?

3apgaua 2. Ha pucyHke nsobpaxeHa cetka 2x2 KneTkn. Ecnv aBuratbCsl OT /IEBOrO BEPXHEr0 yr/ia CeTKM
B NpaBblil HUKHWUIA, NepeMeLLaschb TOIbKO BHU3 UM BNPaBo, TO CYLLECTBYET POBHO 6 pa3/inyHbIX
MapLUPYTOB (CM. PUCYHOK).

Onpepenurte 4Ynco pasIMyHbIX MapLUPYTOB A/19 CeTKM pasMmepom 20x20 KneTok.
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3apgaua 3. B ka3nHO Ha pyneTke, Kak M3BeCTHO, 37 CEKTOPOB. Y CTo/1a C py/ieTKkoii cobpasiocb MHOIo
nofeii, Ho CTaBKM AeNnatoT TaliHo He3aBMCKMMO APYr OT Apyra Ha OAMH U3 CeKTOpoB. PaccunTaiiTte,
CKOJIbKO Y4aCTHMKOB PO3bIrpbilla AO/DKHbI cAenaTb CTaBky, YTOObl BEPOSATHOCTb TOr0, YTO ABOE caenanm
O[IMHaKOBYIO CTaBKy (Hanpumep, 06a Ha 3epo) 6bina 6onblue 50%?

3apgaua 4. AnropMtMmnyeckas Ha yrnpasfieHne po60ToM B /labUpUHTE. POBOT HAXOAUTCSI B BEPXHEM
NleBOM yrny nabupuHta (CM. pUcyHoK). PO60T NOHMMAaET KOMaHAb!:

- natv snepén (FWD)

- NoBOpPOT Bripaso Ha 90 rpaaycos (R)

- noBopoT BNeBo Ha 90 rpagycos (L)

- ecnim Bnepean cBoboaHo, To (aelicteue 1), nHade (geiicteue 2) (IF CLEAR AHEAD DO *** ELSE ***)
Vicnonb3ys KomaHApbl, MOCTPOITe anropuTm BbiX0Aa U3 AaHHOro NnabupuHTa. MOXHO /M ero 0606LWNTbL Ha
NPOW3BOJIbHbIA NAaBUPUHT?




